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W Y J AŚ NI E NI A TRE Ś CI  S W Z 2  

 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

pn.: „Budowa rodzinnego toru przeszkód – obiekt Orlik przy ul. Stoczniowców 6 w Rumi  

w formule zaprojektuj i wybuduj”. 

 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udostępnia treść zapytań do 

treści SWZ, złożonych przez Wykonawcę wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:  

 

 

Pytanie nr 1 

Jakiej wielkości nawierzchnię z piasku należy wykonać pod zestaw nr 2? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Pod zestaw nr 2 należy zapewnić nawierzchnię bezpieczną wg zaleceń producenta, wybranego  

i zaakceptowanego przez Zamawiającego. Powierzchnie podane w PFU (załącznik A do SWZ) mają 

charakter poglądowy. 

 

Pytanie nr 2 

Jakiej wielkości nawierzchnię z kostki należy rozebrać? proszę o zdjęcia 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Realizacja zadania jest w formule zaprojektuj i wybuduj. Zamawiający dopuszcza odbycie wizji 

lokalnej w celu uzyskania informacji, które mogą być konieczne do przygotowania oferty.  

Zamawiający udostępnia załącznik .dwg w wersji edytowalnej w celu oszacowania wielkości 

nawierzchni do rozbiórki. 

 

Pytanie nr 3 

Jakiej wielkości nowy chodnik należy wykonać proszę o szczegóły techniczne? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Realizacja zadania jest w formule zaprojektuj i wybuduj. Zamawiający dopuszcza odbycie wizji 

lokalnej w celu uzyskania informacji, które mogą być konieczne do przygotowania oferty.  

Załącznik graficzny ma charakter poglądowy.  

 

Pytanie nr 4 

Jakiej wielkości trawnik należy wykonać proszę o szczegóły techniczne? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 4 

Realizacja zadania jest w formule zaprojektuj i wybuduj. Zamawiający dopuszcza odbycie wizji 

lokalnej w celu uzyskania informacji, które mogą być konieczne do przygotowania oferty.  
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Nawierzchnię trawiastą należy wykonać w miejscu demontowanego chodnika.  

 

Pytanie nr 5 

Jakie obrzeża betonowe do chodników należy zastosować proszę o podanie wymiarów obrzeży. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 5 

Realizacja zadania jest w formule zaprojektuj i wybuduj. Zamawiający dopuszcza odbycie wizji 

lokalnej w celu uzyskania informacji, które mogą być konieczne do przygotowania oferty.  

 

 

 

 

 

 

Załącznik .dwg 

 

 

                                                                                                                     Z poważaniem 
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